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Jean LINARD (1931-2010)

Jean Linard, apres avoir étudié le métier de graveur a école Estienne a Paris, est devenu a la
fois potier, sculpteur, peintre et batisseur.

IL tournait des bols, des assiettes, des coupes, des théieres aux émaux claires et raffinés ; et dés
ses débuts, il sculpta avec la terre.

En 1974, il créa son premier chat en grés, inspiré par Moustique, le chat de la maison.

Tout au long de sa vie, il célébra ainsi chats, oiseaux, chouettes, vaches et éléphants, anges et
monstres, évoluant sans cesse dans la forme et le choix des matériaux ; les premiers seront en
gres puis viendront le raku, le fer et la mosaique en passant par le ciment.

Parmi les créations des dix dernieres années, certaines seront monumentales tels ses grands
personnages de 2 meétres et plus, en fer et mosaique qu’il appellera « Les gardiens du temple ».
Son ceuvre picturale est faite de paysages, de marines, de bouquets de fleurs et de peintures
abstraites.

Batisseur infatigable, il remodélera sa maison, créant de nouvelles piéces, transformant et
refaisant les toitures qu’il agrémentera de tuiles de couleur et de tuiles-personnages de sa
fabrication, décorant les cheminées, le tour des portes et des fenétres de mosaiques aux cou-
leurs éclatantes. En 1981, il batira sa derniére « construction habitable » nommeée la tour
Rocard : cette tour et lespace attenant furent construits avec les briques d’'un ancien four de
potier appartenant a Yves Rocard. Lensemble de ses constructions est fait essentiellement a
partir de matériaux de récupération.

Des 1978, il parla de construire une chapelle, puis une église ; il commencera en 1983 ce qui
deviendra trés vite « La Cathédrale » et y consacrera une grande partie de ses 26 dernieres
années.

Hommage entre autre a la Sagrada Familia de Gaudi, au Palais Idéal du Facteur Cheval et a la
Maison Picassiette de Raymond Isidore. La Cathédrale de Jean Linard est un important témoi-
gnage d’architecture insolite en France, parfaitement intégré a lenvironnement. Un dialogue
s’instaure entre loeuvre et la nature, permettant a ces éléments de se valoriser Lun lautre.

Lors d’'une visite en mars 2012, Monsieur Frédérique Mitterand, alors Ministre de la Culture,
dira : « Ceest une ceuvre de lesprit, la ol nous sommes, et cest tout a fait extraordinaire ; et
jespére bien que ce lieu pourra étre préservé et pourra étre visité par de nombreux prome-
neurs et de nombreux visiteurs étrangers car clest un endroit extraordinaire »

Le 16 juillet 2012, l'ensemble de lceuvre de Jean Linard (maison et cathédrale) est inscrit au
titre des monuments historiques.



Expositions en France

Juillet-Octobre 2012 : Rétrospective de son ceuvre au Musée Esteve a Bouges
2007 : Les créateurs singuliers au Chateau de Tremblay

2004 : Chateau d’Eau a Bourges

1993 : Exposition a la maison de la céramique a Mulhouse

1986 : Centre des congrés a Angers

Exposition a U'étranger
Allemagne, Hollande, Suisse, Suede, Etats-Unis et Japon

Commandes dans le cadre du 1%

Mosaiques réalisées pour le collége de Sancerre, l'école de Cosne sur Loire, la poste de Sancoins, l'école
Jean Jacques Rousseau a Bourges et les Archives de Bourges
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Jean LINARD (1931-2010)
Vase en grés partiellement émaillé
Signé Linard et datée 64
H:29cm
(Défauts de cuisson)
400 /600 €

Jean LINARD (1931-2010)
Coupe en grés partiellement émaillé
Signée Linard et daté 6/2001
H:6cm /D :24cm

100/ 150 €

Jean LINARD (1931-2010)
Vase a long col en greés partiellement
émaillé
Signé Linard
H:24cm
200/ 300 €

Jean LINARD (1931-2010)
Pichet en grés partiellement émaillé
Signé Linard
H:18cm
100/150€

GROS & DELETTREZ - ATELIER JEAN LINARD (1931-2010) - 9 OCTOBRE 2020



7

Jean LINARD (1931-2010)
Importante coupe en grés partiellement
émaillé
Signée
H:16cm /D :50cm
(Féle et éclat)
100/ 150 €

Jean LINARD (1931-2010)
Suite de deux vases en grés partiellement
émaillé bleu
Signés Linard et datés 96
H:10,5cm
150/ 250 €

8

Jean LINARD (1931-2010)
Importante coupe en grés partiellement
émaillé
Signée Linard
H:18cm /D :46cm
(Féle)
300/ 500 €

Jean LINARD (1931-2010)
Coupe en grés partiellement émaillé
Signée Linard
H:6cm /D :26cm
150/ 200 €
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11

Jean LINARD (1931-2010)
Vase en grés partiellement émaillé
Non Signé
H:23cm
150/200 €

Jean LINARD (1931-2010)
Porte savon en gres partiellement émaillé
Signé Linard
H:7cm/D:17cm
60/80€

10

12

Jean LINARD (1931-2010)
Suite de deux mazagrans en grés
partiellement émaillé
Signés
H:20cm et 12cm
80/120€

Jean LINARD (1931-2010)
Coupe en grés partiellement émaillé
Non signée
H:8cm/D:21cm
80/120€
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13 Jean LINARD (1931-2010)
Importante coupe en grés
partiellement émaillé
Signée Linard et datée 6.7.2001
H:15cm /D :41cm

300/ 500 €

14 Jean LINARD (1931-2010)
Coupe en grés partiellement
émaillé noir
Signée
H:10cm /D : 44cm

300/500 €

15 Jean LINARD (1931-2010)
Vase en grés partiellement
émaillé noir et bleu
Signé 27.9.1990
H:22cm

300/500 €




18

16 Jean LINARD (1931-2010)

18

Importante coupe en grés partiellement
émaillé
Signée Linard
H:11cm /D :33cm
200/ 300 €

Jean LINARD (1931-2010)
Vase en grés partiellement émaillé
Signé Linard
H:16cm
150/200 €

19

17 Jean LINARD (1931-2010)

19

Bougeoir en grés
Signé Linard
H:24cm
80/120€

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture en grés partiellement émaillé
Signée Linard
H:10cm /D :9cm
80/120€
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20 Jean LINARD (1931-2010)
Coupe en grés partiellement émaillé
Signée Linard et datée 6.9.91
H:75cm/D:33%cm
200/ 300 €

22 Jean LINARD (1931-2010)
Coupe en grés partiellement émaillé
Signée Linard
H:6cm/D:19,5cm
120/150€

23

21 Jean LINARD (1931-2010)

23

Vase a col évasé en gres partiellement
émaillé
Signé Linard
H:19cm
250/350€

Jean LINARD (1931-2010)
Vase en grés partiellement émaillé noir
Signé Linard
H:19cm
200/ 300 €
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24  Jean LINARD (1931-2010)
Suite de deux sculpture en grés
partiellement émaillé
Non signée
H:20cm et 15cm

1507200 €

26 Jean LINARD (1931-2010)
Coupe sur piédouche en gres
partiellement émaillé
Signée Linard et datée 97
H:12,5¢cm /D :25cm

120/150€

27

25 Jean LINARD (1931-2010)

27

Petite coupe en gres partiellement émaillé
Signée Linard
H:6cm/D:16cm

80/120¢€

Jean LINARD (1931-2010)
Suite de trois vases en gres partiellement
émaillé
Signés Linard
H:14,5cm,H : 14cm
250/ 350 €
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28 Jean LINARD (1931-2010)

30

Coupe en grés partiellement émaillé
Signée Linard et dessin incisé de son
profil au revers
H:6cm/D:25cm

100/ 150 €

Jean LINARD (1931-2010)
Coupe en grés partiellement émaillé
Signée Linard et datée 31.6.2001
H:6,5cm /D :24cm

120/150€

31

29 Jean LINARD (1931-2010)

31

Vase « Poisson » en grés partiellement
émaillé
Signé Linard
H:28cm
(Eclats a la base)
300/500 €

Jean LINARD (1931-2010)
Vase en grés partiellement émaillé
Signé Linard
H:21cm /D :24cm
200/ 300 €
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32 Jean LINARD (1931-2010)
Coupe en grés partiellement émaillé
Signée Linard
H:6cm/D:28cm
(Féle)
100/ 150 €

34 Jean LINARD (1931-2010)
Suite de trois cendriers en grés
partiellement émaillé
50/80€

35

33 Jean LINARD (1931-2010)

35

Suite de deux cendriers en gres

partiellement émaillé

Signé et daté 2001 pour l'un
80/120¢€

Jean LINARD (1931-2010)
Suite de trois cendriers en grés
partiellement émaillé

50/80€
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38

Jean LINARD (1931-2010)
Coupe en grés partiellement émaillé
Signée Linard
H:10cm /D :32,5cm
200/ 300 €

Jean LINARD (1931-2010)

Coupe en grés partiellement émaillé
Signée Linard et datée 6.9.91
H:8cm/D:32cm

200/ 300 €

39

Jean LINARD (1931-2010)
Coupe en grés partiellement émaillé noir
Signée Linard
H:6cm/D:37cm
300/500 €

Jean LINARD (1931-2010)
Coupe en porcelaine partiellement émaillée
Non Signée
H:9cm /D :30cm
200 /300 €
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40 Jean LINARD (1931-2010)
Lampe en porcelaine partiellement émaillée
Non signée
H:17cm
120/150 €

42 Jean LINARD (1931-2010)
Coupe en grés émaillé
Signée Linard
H:7cm /D :27cm

250/ 350 €

41 Jean LINARD (1931-2010)

Coupe en grés partiellement émaillé
Signée Linard

H:6cm/D:27cm

43

150/200 €

Jean LINARD (1931-2010)
Coupe de forme libre en grés partiellement
émaillé
Signée Linard et datée 24.8.2000
H:8cm/L:20cm/P:22cm

120/150€
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44 Jean LINARD (1931-2010)

46

Plaque mural « Paysage » en

gres

Signée Linard

H:34cm/L:37cm /P :8cm
300/500 €

45 Jean LINARD (1931-2010)
Vase « Montagne » en gres
partiellement émaillé
Signé Linard
H:355cm/L:51cm/P:
11cm

400/ 600 €

Jean LINARD (1931-2010)

Coupe « Paysage » en grés

émaillé

Signée Linard

H:4cm /D :23cm
120/150€
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49 Jean LINARD (1931-2010)

51

47 Jean LINARD (1931-2010)

Vase « Montagne » en gres partielle-
ment émaillé
Signé Linard
H:23,5cm/L:38cm /P:9cm
200/ 300 €

48 Jean LINARD (1931-2010)
Plaque « Paysage » en
gres et porcelaine
Signée Linard
21 x21cm

100/ 150 €

Plaque « Paysage » en grés partiel-
lement émaillé

Signée Linard

34 x 27cm

100/150€

50 Jean LINARD (1931-2010)
Plaque mural en gres
partiellement émaillé
21 x 39cm

120/150€

Jean LINARD (1931-2010)

Coupe « Paysage » en porcelaine

partiellement émaillée

Signée Linard

H:5cm/L:34cm/P:34cm

(Défauts de cuisson et restaurations)
100/ 150 €
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Jean LINARD (1931-2010)

Vase « Poisson » en grés

Signé Linard

H:66cm/L:69cm /P :12cm

(Eclats et manques)
1000/1500€
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53 Jean LINARD (1931-2010)
Ensemble de deux « Téte » en
grés émaillé or

80/120€

55 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Coupe » en grés par-
tiellement émaillé et métal laqué
Signée
H:47cm /D :21cm

200/ 300 €

54 Jean LINARD (1931-2010)

56

Vase en grés partiellement émaillé a
décor en relief de roses
Signé Linard
H:30,5cm
120/150 €

Jean LINARD (1931-2010)
Boite couverte en grés partiellement
émaillé
Signée Linard
H:18cm
100/ 150 €
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57 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Chat » double face en gres et
porcelaine
Signée Linard et daté 21/12/93 et 96
H:29cm /L:40cm /P :9cm

800/1 200 €
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58 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Siréne » en grés partiellement
émaillé
Signée Linard et datée 2006
H:4lcm/L:25cm /P :11cm
250/ 350 €

60 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Visage » en gres partiellement
émaillé
Signée
H:54cm/L:42cm /P :12cm
200/300 €

61

59 Jean LINARD (1931-2010)

61

Sculpture « Poupée » en grés, socle en
bois
Signée Linard
H:35cm
200/ 300 €

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture murale en grés partiellement
émaillé
Non signée
27 x 18cm
80/120¢€
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62 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Oiseau » en grés
émaillé, socle en plexiglas
Signée et datée 92
H:28cm/L:23cm /P :16cm

250/ 350 €

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Oiseau » en grés
partiellement émaillé
Signée Linard et datée 24.4.85
H:50cm/L:40cm /P :15cm
(Eclats)

300/500 €

63 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Eléphant en grés
partiellement émaillé
Signée et datée 5.5.2002
H:56cm/L:25cm /P :15cm

500/800 €
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65 Jean LINARD (1931-2010)

67

Sculpture « Poupée » en gres et porcelaine
Non Signée
H:30cm/L:12cm /P :16cm

80/120¢€

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Poupée » en gres et porcelaine
Signée
H 28cm avec le socle
80/120¢€

68

66 Jean LINARD (1931-2010)

68

Sculpture « Poupée » en gres et porcelaine
Signée
H:23cm

80/120¢€

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Poupée » en gres et porcelaine
Signée
H:21lcm
80/120¢€
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71

71

Jean LINARD (1931-2010)

Sculpture « Ange » en grés partiellement
émaillé

Signée Linard et datée 95
H:52,5cm/L:25cm /P :16cm

300/ 500 €

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Ange » en gres émaillé et métal
laqué
Signée Linard et datée 2008
H:49cm
250/ 350 €

70

72

72

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Poupée » en gres
émaillé et rehauts de dorure
Signée Linard et datée 93
H :39cm

300/500 €

Jean LINARD (1931-2010)

Visage double face

Sculpture en béton et métal

Signée Linard et datée 5 7 91

H:40cm/L:21cm/P:12cm
120/150€
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75

75

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Chouette » en gres, porcelaine
et verre
Signée Linard
H:22cm/L:40cm /P :12cm
150/200 €

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Masque » en gres émaillé
Signée
H:27cm/L:24cm /P :10cm
200/ 300 €

76

74 Jean LINARD (1931-2010)

76

Pichet « Chouette » en grés partiellement
émaillé
Signée Linard et datée 26.9.94
H:29cm/L:23cm

200/ 300 €

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Visage » en grés et porcelaine,
fond en bois
Signée Linard
H:14cm/L:13cm /P :8cm
150/200 €
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77 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Chouette » en gres et porcelaine 78 Jean LINARD (1931-2010)
Signée Linard, datée 19.7.94 et dédicacée Sculpture « Fleurs » en grés et porcelaine
« Catherine » Signée Linard
H:29,5cm/L:26cm/P:13cm H:48cm/L:26cm/P:13cm
300/500 € 300/500 €

79 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Ange » en grés
partiellement émaillé et
rehauts dor
Non Signée
H:38cm/L:30cm/P:
13cm

250/ 350€
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80 Jean LINARD (1931-2010) 81 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Ange » en grés et Sculpture visage en gres et

métal doré métal laqué

Signée Linard et datée 2007 Signée Linard et datée 2005

H:55cm H:47cm,17cm /P :9cm
250/ 350 € 120/150 €

82 Jean LINARD (1931-2010)
Nichoir a oiseaux en grés
émaillé brun
Signé Linard
H:33cm /L:28cm /P :29cm
(Eclats et manques)

300/500 €




83

Jean LINARD (1931-2010)

Sculpture « Chat dans sa

cage » en gres et métal

H:72cm/L:73cm /P :33cm
600 /800 €

84 Jean LINARD (1931-2010)
Histoire d’0
Sculpture en bois, compo-
sants électroniques et métal
laqué noir
H:81cm/L:90cm,21cm
200/ 300 €

85 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Chat » en grés
partiellement émaillé et
métal laqué
Signée Linard et datée 2009
H:50cm/L:38cm/P:15cm

300/500 €
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88 89

86 Jean LINARD (1931-2010) 87 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture murale « Visage » en métal laqué Sculpture « Totem » en bois et métal laqué
et mosaique Signée
Signée et datée 2009 H:95cm/L:28cm /P :18cm
H:70cm/L:65cm /P :68cm 200/ 300 €
300/500 € -

Jean LINARD (1931-2010) Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Personnage » en métal laqué et Sculpture « Oiseau » en métal laqué et tuile
mosaique émaillée
Non Signée Signée Linard et datée 2008
H:101lcm/L:55cm /P :17cm H:108cm, 75cm / P : 40cm

300/500 € 300 /500 €
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92

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Chat » en grés, mosaique et
métal laqué
Signée et datée
H:112cm /L:120cm /P :27cm
400/ 600 €

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Chat » en métal laqué et
mosaique
Non Signée
H:80cm /L :65cm
250/350€

93

91 Jean LINARD (1931-2010)

93

Sculpture « Chat » en métal laqué, grés et
mosaique
Signée Linard et datée 2004
H:101cm /L:70cm /P :25cm
300 /500 €

Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Oiseau » en greés, verre et métal
laqué
Signée Linard et datée 2009
H:43cm /L:50cm/P:31cm
250/ 350 €
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94 Jean LINARD (1931-2010) 95 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Oiseau » en mosaique et métal Sculpture « Oiseau » en grés émaillé et
laqué métal laqué
Signée H:86cm/L:40cm /P :18cm
H:77cm/L:45cm /P :21cm 300/500 €
250/350€
96 Jean LINARD (1931-2010) 97 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Chouette » en gres émaillé et Sculpture « Personnage » en béton, métal
métal laqué laqué et mosaique
Signée Linard et datée 2009 Signée Linard et datée 2009
H:77cm/L:36cm /P :22,5cm H:77cm
300/500 € 200/ 300 €
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Jean LINARD (1931-2010)

Sculpture « Chouette » technique mixte, grés
émaillé et métal laqué rouge et jaune
Signée Linard et daté 2009
H:65cm/L:34cm /P :35cm

(Eclat et manque)

300/500 €

99 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Personnage » double face en
métal laqué et mosaique
Signée Linard
H:167cm/L:75cm /P :10cm
600 /800 €
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100

101

102

100 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Oiseau » en métal laqué, verre et
mosaique
Signée Linard et datée 2006
H:73cm/L:72cm /P :30cm
300/500 €

102 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Vache » en grés, mosaique et
métal laqué
Signée
H:95cm/L:46cm /P :25cm
300/500 €

103

101 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Vache » en mosaique et métal
laqué
Signée
H:132cm/L:95cm /P :27cm
300/500 €

103 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Vache » en mosaique et métal
laqué
Signée
H:77cm/L:48cm /P :18cm
300 /500 €
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104 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Eléphant » en métal laqué et
greés partiellement émaillé
Signée Linard et Datée 2009
H:57cm/L:50cm/P:32cm
300/500 €

105

Jean LINARD (1931-2010)

Sculpture murale en grés, carreaux de céra-
mique et métal laqué

Signée et datée 2009

H:156cm /L:85cm /P :33cm

600 /800 €
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106 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Ange-clown » en
gres, béton et mosaique
H:60cm/L:40cm /P :6cm

200/ 300 €

107 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture circulaire double-face
« Planéte » en métal et mosaique
D:53cm
200 /300 €

108 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Personnage » en
métal laqué, grés et mosaique
H:62cm/L:25cm /P :14cm

200/ 300 €
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111

109 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture en métal laqué
H:79cm/L:40cm /P :17cm

200/ 300 €

111 Jean LINARD (1931-2010)
Composition abstraite
Technique mixte, grés et gouache
Signée Linard
H:13cm /D :20cm
150/200 €
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110 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture en métal laqué

Signée

H:94cm /L :80cm /P :44cm

300/ 500 €

112 Jean LINARD (1931-

2010)

Sculpture en grés peint en noir

Signée Linard
H:13cm /D :18cm

100/150 €




113 Jean LINARD (1931-

2010)
Nature morte au bou-
quet de fleurs
Gouache sur papier
radiographique
Signée Linard et datée
2005 en bas a gauche
(Petits manques)

150/ 200 €

114 Jean LINARD (1931-

2010)
Nature morte au bou-
quet de fleurs
Impression rehaussée
a la gouache, signée et
datée 17.2.2003
29 x 19cm a vue

100/ 150 €

115

Jean LINARD
(1931-2010)
Nature morte au
bougquet de fleurs
Technique mixte
sur papier, signée et
datée Linard 2003
55 x 31cm avue
150/200 €

116 Jean LINARD (1931-

117 Jean LINARD (1931-

2010) 2010)

Paysage normand Paysage Normand
Gouache sur papier Technique mixte sur
Signée Linard et datée carton

2002 en bas a droite 50 x 65,5cm

42 x 26cm a vue
200/300 €

200 /300 €
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118 Jean LINARD (1931-2010)
Paysage normand
Gouache sur papier, signée
et datée 2003
26 x 43cm a vue
150/200 €

120 Jean LINARD (1931-2010)
« Paysage Sancerrois »
Gouache sur papier, signée
et datée 99 en bas a droite
30 x 34cm a vue

150/200 €

119 Jean LINARD (1931-2010)
Paysage Sancerrois
Huile sur toile, signée et
datée 98 en bas a droite
26,5 x 45,5cm
120/150 €

121 Jean LINARD (1931-2010)
Paysage Sancerrois
Huile sur papier, signée et
datée 98 en bas a droite
23 x 45cm a vue
200/ 300 €
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123 Jean LINARD (1931-2010)
Composition abstraite
Technique mixte sur papier,
signée et datée 13.12.2002
69 x 49cm a vue

200/ 300 €

122 Jean LINARD (1931-2010)
Composition abstraite
Technique mixte sur carton,
signée et datée 95 -
20 x 30cm

100/ 150 €

125 Jean LINARD (1931-2010)
Composition abstraite

124 Jean LINARD (1931-2010) Technique mixte sur toile, signée
Composition abstraite et datée 15.11.2000
Gouache sur papier, signée et 60 x 50cm
datée 2000 en bas a droite 200/ 300 €

36 x 26cm a vue
150/ 200 €




126 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Masque » en métal plié
et peint, emboitage en plexiglas
Signée Linard
H:40,5cm/L:30,5cm/P:11cm

200/ 300 €

127 Jean LINARD (1931-2010)
Sculpture « Masque », technique mixte,
tole et boutons dans un emboitage en
bois et plexiglas
Signée Linard et datée 13/2/2003
40 x 35,5cm
200/ 300 €

128 Jean LINARD (1931-2010)
Accumulation de poupées
Technique mixte, signée et datée 89
76 x 55cm

200/ 300 €
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129 Jean LINARD (1931-2010)

Composition abstraite
Technique mixte sur papier,
signée et datée 2005 en bas
a gauche
70 x 49cm

200/ 300 €

131 Jean LINARD (1931-2010)
Composition abstraite
Technique mixte sur bais,
signée en bas droite

65 x 50cm

200/ 300 €

130 Jean LINARD (1931-2010)

Composition abstraite
Technique mixte sur papier,
signée et datée 2007
69 x 49cm a vue

200/ 300 €

132 Jean LINARD (1931-2010)

Composition abstraite
Technique mixte sur papier,
signée et datée 2005 en bas
a gauche
79 x 59cm

200/ 300 €
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133 Jean LINARD (1931-2010) 134 Jean LINARD (1931-2010)

Composition abstraite Composition abstraite
Technique mixte sur papier, Technique mixte sur papier,
signée et datée 2007 signée et datée 13.1.2009
69 x 49cm a vue 49 x 39cm a vue

200/ 300 € 150/200 €

135 Jean LINARD
(1931-2010)
Composition abstraite
Technique mixte
sur toile, signée et
datée 2009 en bas a
gauche
100 x 50cm

200/ 300 €

136 Jean LINARD (1931-2010)
Composition abstraite
Technique mixte sur bois
65 x 50cm

200/ 300 €
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137 Jean LINARD (1931-2010) 138 Jean LINARD (1931-2010)

Composition abstraite Composition abstraite
Technique mixte sur isorel, Technique mixte sur papier,
signée et datée 2007 en signée et datée 2005 en
bas a gauche bas a droite
66 x 50cm a vue 50 x 40cm a vue

200/ 300 € 150/ 200 €

AIRSSATRRLE L SR

139 Jean LINARD (1931-2010) 140 Jean LINARD (1931-2010)

Composition abstraite Composition abstraite
Technique mixte sur car- double face
ton, signée et datée 95 en Technique mixte sur papier,
bas a droite signée et datée 20 nov
46 x 38cm 2000 en bas a gauche
150/200 € 65 x 50cm
150/ 200 €
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141 Jean LINARD (1931-2010)

Composition abstraite 142 Jean LINARD (1931-2010)
Technique mixte sur car- Composition abstraite
ton, signée et datée 2004 Technique mixte sur bois,
en bas a droite signée et datée 8.12.2002 en
65 x 50cm bas a gauche

200/ 300 € 100/ 150 €

143 Jean LINARD (1931-2010)
Paysage
Technique mixte sur toile contre-
collé sur bois, signée et datée 97 en
bas a droite
24 x 59cm a vue
200/ 300 €

144 Jean LINARD (1931-2010)
Composition abstraite
Technique mixte sur papier, signée
et datée 2005 en bas a gauche
79 x 59cm a vue
200/ 300 €

144
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145 Jean LINARD (1931-2010) 146 Jean LINARD (1931-2010)

Composition abstraite Composition abstraite
Technique mixte sur Technique mixte sur papier
papier, signée et datée 95 39 x 29cm a vue
en bas a droite 120/150€
65 x 50cm

150/200 €

L

147 Jean LINARD (1931-2010)
Composition abstraite

Technique mixte sur 148 Jean LINARD (1931-2010)
papier, signée et datée Composition abstraite
2007 au dos Technique mixte sur papier,
66 x 48cm a vue signée et datée 2009 en
200/ 300 € bas a gauche
44 x 29cm a vue
150/200 €
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149 Jean LINARD (1931-2010) 150 Jean LINARD (1931-2010)

Composition abstraite Composition abstraite
Technique mixte sur car- Technique mixte sur papier
ton, signée et datée 2004 Signée Linard et datée
en bas a droite 9.2.2001 en bas a droite
65 x 49cm 40 x 32cm

200/ 300 € 150/ 200 €

152 Jean LINARD (1931-2010)

151 Jean LINARD (1931-2010) La Cathédrale
Composition abstraite Technique mixte sur papier,
Technique mixte sur titrée, signée et datée
papier, signée et datée 13.6.2002
2008 en bas a droite 59 x49cm a vue
70 x 49cm a vue 100 /150 €
200/ 300 €
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE

COMMISSION ACHETEUR
L'acquéreur paiera a l'ordre de GROS & DELETTREZ, en sus du
prix d'adjudication, une commission acheteur de 30% TTC.

CONDITIONS ET INFORMATIONS

DESTINEES AUX ACHETEURS

La vente est soumise a la législation francaise et aux condi-
tions imprimées dans ce catalogue. Il estimportant de lire les
conditions qui suivent. Des informations utiles sont données
sur la maniére d'acheter aux enchéres. Notre équipe se tient
a votre disposition pour vous renseigner et vous assister.

TV.A.

LaTVA ne sera remboursée que sur les frais de vente, aux per-
sonnes non résidentes de I'Union Européenne a condition
quelles en fassent la demande écrite au service comptable
dans un délai de 3 mois aprés la vente, et sur présentation de
I'exemplaire 3 du document douanier d'exportation (DAU)
sur lequel GROS & DELETTREZ devra figurer comme expé-
diteur et |'acheteur comme destinataire. Lexportation doit
intervenir dans les délais légaux.

REGLEMENTATION CITES

A : Les documents fournis par Iétude « Gros et Delettrez »
pour les articles CITES d'espéces inscrites aux annexes A, B
ou C du reglement CE338/97 sont valables uniquement
dans I'UE. Toutes les sorties vers un pays tiers doivent faire
l'objet d'une demande de permis d'exportation ou de réex-
portation aupres de l'organe de gestion CITES du lieu de ré-
sidence de I'acheteur. Nous vous conseillons de vous mettre
en rapport avec lorgane de gestion CITES du pays de desti-
nation, afin d'avoir confirmation de la possibilité d'importer
ces articles. Certains pays peuvent interdire la délivrance des
documents pour des raisons propres a leurs législations. Ces
démarches sont a effectuer par I'acheteur et restent a sa
charge. Contacter Gros & Delettrez pour plus d'informations.

AVANT LA VENTE

Caracteére indicatif des estimations

Les estimations sont fournies a titre indicatif. Toute offre dans
la fourchette de l'estimation basse et de l'estimation haute a
des chances raisonnables de succés. Nous vous conseillons
toutefois de nous consulter avant la vente car les estima-
tions peuvent faire l'objet de modifications. Les estimations
figurant dans le catalogue de vente ne comprennent pas la
commission acheteur.

L'état des lots

Nous sommes a votre disposition pour vous fournir un rap-

port détaillé sur Iétat des lots. Tous les biens sont vendus

dans I'état dans lequel ils se trouvent au moment de la vente
avec leurs imperfections ou défauts. Les dimensions, les cou-
leurs et les poids des objets sont donnés a titre indicatifs et
ne sont pas contractuels. Aucune réclamation ne sera pos-
sible relativement aux restaurations d'usage et petits acci-
dents. Il est de la responsabilité de chaque futur enchérisseur
d'examiner attentivement chaque lot avant la vente et de se
fier a son propre jugement afin de prendre connaissance
de ses caractéristiques et de ses éventuelles réparations ou
restaurations. Il ne sera admis aucune réclamation une fois

I'adjudication prononcée.

[Montres et bijoux]

- Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure
conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. Létat
des bracelets ainsi que étanchéité des montres a fond vis-
sé ne sont pas garantis, ainsi que 'authenticité des boucles
déployantes ou des boucles a ardillons. Il est a noter que
la plupart des montres résistantes a l'eau ont été ouvertes
pour identifier le type et la qualité du mouvement.

-On ne peut garantir que ces montres soient encore résis-
tantes a l'eau et il est conseillé & I'acheteur de consulter un
horloger avant d'utiliser l'objet.

- Les dimensions des montres sont données a titre indicatif.

- L'absence dindication de restauration ou d'accident nim-
plique nullement qu'un bijou soit exempt de défaut.

- Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l'objet de
traitements destinés a les mettre en valeur. (Ex.: huilage des
émeraudes, traitement thermique des rubis et des saphirs,
blanchissement des perles).

- Ces traitements sont traditionnels et admis par le marché
international du bijou.

-Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres
présentées pendant la vente sans certificats sont vendues
sans garantie quant a un éventuel traitement.

- Il est précisé que l'origine des pierres et la qualité (couleur
et pureté des diamants) refletent l'opinion du laboratoire
qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation
si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne
saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur et
de l'expert.

- Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or
gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k, c'est-a-
dire 750 %o - Or 14k : 585 %o - Or 9k : 375 %o.

[Tableaux]

- Le ré-entoilage, le parquetage ou le doublage constituant
une mesure conservatoire et Non un vice ne seront pas si-
gnalés. Les dimensions sont données a titre indicatif.

Exposition avant la vente

Lexposition précédant la vente est ouverte a tous.

GROS & DELETTREZ sefforce dexposer les objets de la ma-
niere la plus sdrre dans un souci de sécurité. Toute manipula-
tion d'objet non supervisée par la société GROS & DELETTREZ
se fait a votre propre risque.

LES ENCHERES

Les enchéres peuvent étre portées en personne, par télé-
phone ou par lintermédiaire d'un tiers. Les encheres seront
conduites en euros. Un convertisseur de devises pourra étre
visible pendant les enchéres a titre purement indicatif, seul le
prix en euros faisant foi.

Comment enchérir en personne

Pour enchérir en personne dans la salle, il est recommandé
de se présenter auprés de la société GROS & DELETTREZ
avant que la vente aux enchéres ne commence.

Chaque enchérisseur devra senregistrer aupres de la socié-
té GROS & DELETTREZ avant la vacation en fournissant ses
coordonnées et des garanties bancaires. Il se verra ensuite
attribué un numeéro d'enchérisseur nécessaire pour la vente.
S'il existe le moindre doute concernant le prix ou l'acheteur,
attirez immédiatement |'attention de la personne habilitée a
diriger la vente.

Mandat a un tiers enchérisseur

Si vous enchérissez pendant la vente, vous le faites a titre
personnel et nous pouvons vous tenir pour le seul respon-
sable de cette enchére, a moins de nous avoir préalablement
avertis que vous enchérissiez au nom et pour le compte
d'une tierce personne en nous fournissant un mandat régu-
lier que nous aurons enregistré.

ORDRES D’ACHAT

Sivous ne pouvez pas assister a la vente nous serons heureux
d'exécuter des ordres d'achat donnés par écrit a votre nom.
Ce service est gratuit et confidentiel. Les lots sont achetés au
meilleur prix, en respectant le prix de réserve et les autres en-
cheéres. Dans le cas d'ordres identiques, le premier arrivé aura
la préférence. Indiquez toujours une limite a ne pas dépasser,
les offres illimitées ou d' « achat a tout prix » ne seront pas
acceptées. Les ordres d'achat doivent étre donnés en euros.
Vous trouverez a la fin de ce catalogue un formulaire d'ordre
dachat.

Les ordres écrits peuvent étre :

« Envoyés par télécopie au numéro suivant :
+33142467779

« Envoyés par e-mail : contact@gros-delettrez.com

« Remis au personnel sur place.

Vous pouvez également laisser des ordres d'achat par télé-

phone mais ceux-ci doivent étre confirmés par écrit avant la

vente. Afin d'assurer un service satisfaisant aux enchérisseurs,

il vous est demandé de vous assurer que nous avons bien

requ vos ordres d'achat au moins 24h avant la vente.

Enchérir a distance

Si vous ne pouvez étre présent le jour de la vente aux en-

cheéres, vous pouvez enchérir directement :

« par téléphone. Etant donné que le nombre de lignes télé-

phoniques est limité, il est nécessaire de prendre des dispo-
sitions au moins 24h avant la vente pour obtenir ce service
dans la mesure des disponibilités techniques.
Nous vous recommandons également d'indiquer un ordre
d'achat de couverture que nous pourrons exécuter en
votre nom au cas ol nous serions dans limpossibilité de
vous joindre.

« sur nos platerformes «Live» (en ligne) partenaires :

-> Drouot Live : 1,5% de frais supplémentaires
-> Invaluable : 3% de frais supplémentaires

LAVENTE

Conditions de vente

Comme indiqué ci-dessus, la vente aux enchéres est régie
par les régles figurant dans ce catalogue. Quiconque a l'in-
tention denchérir doit lire attentivement ces conditions.
Elles peuvent étre modifiées par affichage dans la salle des
ventes ou par annonces faites par la personne habilitée &
diriger la vente.

Accés aux lots pendant la vente

Par mesure de sécurité, I'accés aux lots sera interdit pendant
la vente.

Déroulement de la vente

Lordre du catalogue sera suivi pendant la vente. Les en-
chéres commencent et se poursuivent au niveau que la
personne habilitée a diriger la vente juge approprié. Celle-ci
se réservant le droit d'enchérir de maniére successive ou en
réponse a d'autres enchéres, et ce au nom et pour le compte
du vendeur a concurrence du prix de réserve.

APRES LA VENTE

Résultats de la vente

Si vous voulez avoir des renseignements sur les résultats de
vos ordres d'achat, veuillez contacter :

GROS & DELETTREZ : +33 147 70 83 04
www.gros-delettrez.com

Paiement

Le paiement doit étre effectué immédiatement aprés la

vente.

Le paiement peut étre effectué :

- En espéces en euro dans les limites suivantes : 750 euros
pour les commercants. 1 000 pour les particuliers frangais.
10 000 euros pour les particuliers n‘ayant pas leur domicile
fiscal en France sur présentation d'une piece didentité et
justificatif de domicile.

« Par carte de crédit visa ou mastercard.

« Par virement en euro sur le compte :

GROS ET DELETTREZ

22 RUE DROUQT - 75009 PARIS
Domiciliation : BNP PARIBAS A CENTRALE
Code banque : 3 0004

Code agence : 00828

N°compte : 00011087641

CléRIB: 76

IBAN : FR76 3 000 4008 2800 0110 8764 176
BIC : BNPAFRPPPAC

Siret : 440 528 230 00012

APE 741A0

N°TVA Intracommunautaire : FR 54 440 528 230

Enlévement des achats

Les achats ne pourront étre enlevés qu'aprés leur paiement.
Tous les lots pourront étre enlevés pendant ou apreés la va-
cation sur présentation de I'autorisation de délivrance du
service comptable de la société GROS & DELETTREZ. Nous
recommandons vivement aux acheteurs de prendre livrai-
son de leurs lots apres la vente.

Exportation des biens culturels
Des certificats d'exportation pourront étre nécessaires pour
certains achats et, dans certains cas, une autorisation doua-
niére pourra étre également requise. Létat frangais a faculté
d'accorder ou de refuser un certificat d'exportation au cas
ou le lot est réputé étre trésor national. GROS & DELETTREZ
n'assume aucune responsabilité du fait des décisions admi-
nistratives de refus de certificats pouvant étre prises. Sont
présentées ci-dessous les catégories dceuvres ou objets
dart et les seuils de valeur respectifs au-dessus desquels un
certificat pour un bien culturel peut étre requis pour que le
lot puisse sortir du territoire francais :

- Meubles et objets d'ameublement, tapis, tapisseries, horlo-
gerie ayant plus de 50 ans d’age : 50 000 euros.

« Livres de plus de 100 ans d'age 50 000 euros.

- Estampes, gravures, sérigraphies et lithographies origi-
nales et affiches originales ayant plus de 50 ans d'age
15000 euros.

«Incunables et manuscrits, y compris cartes et partitions
1500 euros.

« Archives de plus 50 ans d'age.

Droit de préemption

L'état peut exercer sur toute vente publique d'ceuvre d'art un
droit de préemption sur les biens proposés a la vente, par
déclaration du ministre chargé de la culture aussitét pronon-
cée l'adjudication de l'objet mis en vente. Létat dispose d'un
délai de quinze jours a compter de la vente publique pour
confirmer l'exercice de son droit de préemption. En cas de
confirmation, I'Etat se subroge a I'adjudicataire.
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Cormmissaies-Iseurs

ORDRE D’ACHAT / DEMANDE D’ENCHERES TELEPHONIQUES

NUMERO ACHETEUR

(ne pas remplir)

Atelier Jean LINARD (1931-2010)

9 octobre 2020 NOM

HOTEL DROUOT
9, rue Drouot - 75009 Paris

PRENOM

RAISON SOCIALE

ADRESSE

La vente aux enchéres se déroulera conformément aux conditions
générales de Gros & Delettrez imprimées dans le catalogue et les
enchéres proprement dites seront régies par ces mémes conditions. CODE POSTAL
Ne signez pas le présent formulaire avant d'avoir obtenu réponse
a toutes les questions relatives aux conditions générales que vous VILLE
pourriez vous poser. Ces conditions générales font état des enga-
gements contractuels auxquels les enchérisseurs et adjudicataires PAYS
s'obligent.

TELEPHONE 1

TELEPHONE 2

FAX

EMAIL

Faites-vous partie du fichier de Gros & Delettrez? OUI[_] NON [ ]

Références Carte bancaire:

) N° Lot Description succincte Enchére maximale hors frais
Mastercard D Visa D P

Nom du titulaire

Numéro de carte

Date d’expiration

Cryptogramme

Signature

En cas d'adjudication, merci de débiter ma carte

En signant ce formulaire, vous reconnaissez avoir été en
possession, avoir lu et compris les Conditions générales de
Gros & Delettrez, et reconnaissez en outre les avoir accep-
tées sans réserve.

DATE

SIGNATURE
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